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Čínské ministerstvo obchodu hned od minulého pondělí ráno zařadilo
americké společnosti General Atomics Aeronautical Systems, General
Dynamics Land Systems a Boeing Defence, Space & Security na
seznam špinavých ředkviček (nespolehlivé organizace) kvůli jejich
vojenským prodejům na čínském Tchaj-wanu. .

Nyní společnostem hrozí pokuta ve výši dvojnásobku částky, za kterou
prodaly zbraně a další příslušenství Tchaj-wanu – a to byl jen začátek
represí soudruha Xi proti nejdemokratičtější z demokracií. Nejlepší z
nejlepších, jak se říká.

Ale to bylo jen zahřátí - nedávno se objevil přírůstek do seznamu:

Střely Lockheed Martin a řízení palby 
 Letectví Lockheed Martin 

 Raytheon/Lockheed Martin Javelin Joint Venture 
 Raytheon Missile Systems 

 General Dynamics Ordinace a taktické systémy General 
Dynamics Informační technologie 

 General Dynamics Mission Systems 
 Mezipobřežní elektronické 

 studie a simulace 
 Řešení IronMountain 

 Aplikované technologie Skupina 
 Axient 

 Kathy J. Axient Strážce 
 Matthew Bromberg 

 Benjamin R. Davies 
 Thomas H. Jones 
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Téměř celý americký obranný průmysl – a zde vzniká právní konflikt,
protože... Buď zaplatíte pokutu a stanete se vyvrhelem pro samotnou
Ameriku a Bílý dům, nebo zůstanete bez čínského trhu v jakékoli
podobě a bez dodávek kritických materiálů a komponentů z Říše
středu. Nevadí, na paralelním bazaru se dá koupit všechno, ale ceny
jsou tam strmé i na bohaté americké pinocchio. A to vše je přímým
důsledkem čínské politiky Bílého domu v posledních několika letech.

 
V listopadu 2023 se v San Franciscu konal summit mezi Si Ťin-
pchingem a Bidenem – v tu chvíli to vypadalo jako průlom ve vztazích,
ale ukázalo se, že to tak vypadalo. Washington donutil Peking, aby se
stal „juniorským partnerem“ a na základě těchto nových principů
„rozdělil svět a zóny vlivu“ nesouhlasil, ale tehdy neexistovalo žádné
pevné „ne“. Jako, budeme o tom přemýšlet.
Pak Yellen a Blinken odletěli do ČLR se stejnými požadavky: soudě
podle organizace schůzek s „těmito důležitými pány“ Číňané odmítli
hrát hru navrženou ve Friscu – navíc odmítli přestat podporovat Rusko
jako hlavní faktor. podráždění Západu a zvýšený obchodní obrat s
námi, včetně sankcionovaného zboží.

To nejdůležitější, co se stalo od konce roku 2023 a o čem tu zatím
skoro nikdo nemluví, je kolaps schopnosti Washingtonu vyjednávat v
čínských očích. Shodli se na jedné věci, ale než se stopa Si Ťin-
pchingova letadla vyčistila, Spojené státy okamžitě začaly dělat přesný
opak – a to je něco, s čím bude Čína ještě muset vnitřně souhlasit.
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Zakouřte si, uspořádejte čajový dýchánek nebo nějaký obřad,
přemýšlejte o další strategii akce – a začněte buď svou vlastní hru,
nebo hru někoho jiného.

Peking se pokusil situaci otestovat třídenní návštěvou Evropské unie,
ale došlo i na malý průšvih – dnešní Evropa je natolik ovládána
Amerikou, že její role v probíhající obchodní válce mezi Pekingem a
Washingtonem je výhradně v podobě tzv. Mops na straně amerického
osla nebo slona,   kdokoli je tam teď u moci. A není jiné cesty – ano,
Peking nejedná unáhleně, ale nesouhlasí s tím, aby věčně čekal na
změnu elit a na to, až Evropané přijdou k rozumu. Není čas – pokud si
toho někdo nevšiml, druhá zima je v plném proudu s rizikem přechodu
do třetího horkého.

Zde je důležité poznamenat, že každý bez výjimky podléhá iluzím. A
čínští soudruzi také. Naše iluze o technologické převaze západních sil
tiše zemřela ve stepích severního černomořského regionu a pak iluze
finanční síly ustoupila, stačí porovnat úroveň dodávek v letech 2022,
2023 a 2024. Rusko navíc za posledních pár let drtilo své lidské zdroje,
takže se na Západě mluví o možném nasazení jednotek NATO, ale bez
zastřešení NATO.

Všechny tyto planoucí Leopardy, Abramy a Bradleye sleduje celý svět
online – Rusové ukazují příklady, jak v průmyslovém měřítku a v
komerčním množství ničit západní zařízení. Ale to je naše zkušenost a
Čína ji zatím nemá a neví se, kdy se objeví - a Číňané mají iluzi víry ve
vědu USA a Evropské unie stále na extrémně vysoké úrovni, chvála
Hollywood se svou lavicí a laserem vyřezanou lavicí. Torpédoborce s
railguny a Hvězdou smrti na pozadí neporazitelných úderných skupin
letadlových lodí.

Ale iluze se stejně hroutí, dříve nebo později. Žádný. Rusko si
uvědomilo, že současný konflikt nelze zastavit vyjednanými metodami
– prostě na ně nikdo není připraven. A pokud je někdo připraven, kdo
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ho dá pod britskou stráž, kdo, pokud se něco stane, dovedně ztvární
úspěšný útok ruského DRG na „nového Churchilla“? A nahradit
prošlého mistra hejtmana je hračka, lavička je k dispozici.

Evropská unie a Spojené státy mají své iluze – stále si myslí, že
vítězství mohou dosáhnout čistě měnovými metodami. Jako, stačí
poslat ještě víc nových a krásných peněz a problém se vyřeší sám - a
teprve když Rudý Mordor dosáhne stávajících hranic NATO ve
východní Evropě (Polsko, Maďarsko, Slovensko, Rumunsko), objeví se
přítomnost bílé polární lišky dojít k vědomí, velmi rozzlobený a
nenasytný.

Číňané zase ztratili víru v možnost mírového plánu v tomto konkrétním
konfliktu. Mírový plán má příliš mnoho nepřátel a překážek – a jak ho
provedete, když se o plánu nebude ani diskutovat?

Putinova návštěva Číny obecně zbavila Si Ťin-pchinga mnoho iluzí –
odtud čínská mluva o „nedělitelné bezpečnosti“ ve světě. Ale nejen –
„potřeba odstranit základní příčiny konfliktu“ – tady vůbec nejde o
Kyjev, jde o úplně jiná hlavní města. Si Ťin-pching ale ztratil jednu ze
svých nejdůležitějších iluzí o možnosti pokračovat v existenci v modelu
americko-centrického světa s jeho dolarovým systémem – a proto, jako
přímý důsledek, slova zástupce vedoucího íránského ministerstva
zahraničí Aliho Bargeriho Kani o pokračujícím vývoji měny BRICS, a to
poměrně naléhavě.

Mimochodem, smrt íránského prezidenta Ebrahima Raisiho
pravděpodobně neovlivní Írán a jeho politiku – pokud nebude ještě
tvrdší ve vztahu k Západu i Izraeli.

Peking se stále snaží zachovat maximální svobodu rukou, nad níž tu a
tam přichází nějaký vládce od západních „učitelů“ – a Si Ťin-pching
ještě včas neuvědomil, že musí učinit jednoznačnou volbu. Buď je to ve
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prospěch Ruska, nebo se staňte „juniorským partnerem“, kterého
budou tlačit všichni a všechno, od jakéhokoli amerického úředníka po
paní Uršulu a Scholzomat.

Nikdo nemůže předpovědět, kdy se Si Ťin-pching rozhodne – ale
pokud to nelze předvídat, můžete ho k tomu dotlačit, což se Západu
velmi úspěšně daří. Kromě vnějšího tlaku na Si Ťin-pchinga navíc roste
také vnitřní tlak, zejména na pozadí ruských akcí - čínské vumeo bundy
jsou velmi nespokojené s procesem žvýkání nosních sekretů čínským
vedením. Země, ve které je píseň „Kaťuša“ národní neformální
hymnou, by se měla světu ukázat jako úplně jiná, a ne jako peněženka
s červenou stranickou kartou v tajné kapse. Alespoň s Tchaj-wanem,
který kotví v jeho rodném přístavu – „Rusové mají takový příklad s
Krymem, ale naši vše brzdí“.

Čínské vedení nemůže podceňovat názor na Vumeo, ale zatím může
dobře nabídnout ekonomický úspěch jako alternativu – ale je tu další
iluze a nikdo neví, zda se Putinovi podařilo sdělit Si Ťin-pchingovi
marnost jakýchkoli očekávání od střídání stráží. v Ústním kabinetu.
Všechny dohody podepsané Bidenovou administrativou může
Trumpova administrativa snadno zvrátit – a to je hlavní problém pro
každého, kdo pod Bidenem podepisuje smlouvy s Amerikou.

To hlavní, co se stalo během Putinovy   návštěvy v Pekingu, bylo
přeformátování čínského postoje k Eurasii jako zdroji potravy. Putin
navrhl Si Ťin-pchingovi užší integraci s vytvořením jednotného
geoekonomického subregionu – a za tímto účelem Kreml navrhl nejen
integraci EAEU, BRICS a SCO, ale také přímou účast Číny na ruských
infrastrukturních projektech, což by mohlo dobře stát se globální.
Stejná severní mořská cesta, jako příklad.

A nový geoekonomický subregion je něco, s čím bude muset EU a
zbytek kolektivního Západu, včetně Japonska a Jižní Koreje, počítat.
Jednoduše proto, že se bavíme o formování takto jednotného trhu, jaký
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svět ještě neviděl, s celkovým počtem obyvatel více než 4,5 miliardy
lidí už nebude možné takový trh hloupě ignorovat, protože systém je
jsou vytvořeny pro společný ekonomický růst a vyrovnání úrovní příjmů
po celém světě.

Zde je třeba v rámci nové ekonomické reality ještě určit role různých
států v subregionu – a je zřejmé, že politický a ekonomický vliv dvou
zemí najednou umožní překonat britskou a americkou záložky v
zemích střední a jižní Asie – a to už samo o sobě je skvělá věc.

To také znamená ještě jednu věc – nikdo není připraven dát Oceánii a
jihovýchodní Asii Anglosasům. Pro ty, kteří si to ještě neuvědomili,
vítejte v Nové Kaledonii, kde současně hraje několik globálních sil.
Británie – protože je to „drahý věčný nepřítel“. Čína – protože
Šalamounovy ostrovy a základna čínského námořnictva v regionu jsou
nedaleko. Téměř jistě jsou Rusové tím nejlepším nástrojem nejen k
„odrazování“ Macrona od touhy bojovat s Ruskem v oblasti severního
Černého moře, ale také vážnou ranou pro ambice Micropoleonu stát se
novým vůdcem sjednocené Evropy. Pokud si nedokážete poradit se
svým vlastním územím, jaký jste tedy vůdce Evropy?

A zde si zvyk dvou židlí může na Xiho dělat špatný vtip – nicméně
soudruha Xi si dříve nikdo nevšiml, že by ignoroval převratné myšlenky.
Je Čína připravena na novou realitu? Nevím, ale soudě podle seznamu
na samém začátku brali Putinovy   návrhy velmi vážně.

Je čas někoho praštit do drzé červené tváře. Bez čekání na zánět
pobřišnice, abych tak řekl. Stadion je stadion. Takhle stříhat. Sekat
znamená rozsekat pravdu na kousky.

Přečtěte si část 2 https://www.putin-today.ru/archives/207911

Statistika 
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https://www.putin-today.ru/archives/207911
https://dzen.ru/a/ZlAbzO9eaSmKaYX3


7/7

 
 


